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Bài 10. THỜI KỲ HÌNH THÀNH VÀ PHÁT TRIỂN  

CỦA CHẾ ĐỘ PHONG KIẾN Ở TÂY ÂU 

(Từ thế kỷ V đến thế kỷ XIV) 

Câu 1. Chế độ phong kiến ở Tây Âu chính thức được hình thành vào 

A. thế kỷ III. 

B. thế kỷ IV. 

C. thế kỷ V. 

D. thế kỷ VI. 

Câu 2. Việc làm quan trọng nhất của người Giéc-man để hình thành nên 

chế độ phong kiến ở Tây Âu là 

A. họ theo Ki-tô giáo. 

B. họ thủ tiêu bộ máy nhà nước cũ của Rô-ma. 

C. họ chia Rô-ma thành nhiều vương quốc nhỏ. 

D. họ cùng với nhà thờ bao chiếm ruộng đất về mình. 

Câu 3. Lãnh địa là vùng đất thuộc quyền quản lý của 

A. nông nô. 

B. lãnh chúa. 

C. nông dân. 

D. tăng lữ. 

Câu 4. Đế quốc Rô-ma sụp đổ gắn liền với sự kết thúc của 

A. thời kỳ nguyên thuỷ ở Tây Âu. 

B. thời kỳ cổ đại ở Tây Âu. 

C. thời kỳ trung đại ở Tây Âu. 

D. thời kỳ cận đại ở Tây Âu. 

Câu 5. Lãnh chúa phong kiến ở Tây Âu có nguồn gốc từ 



A. chủ nô Rô-ma và nô lệ Rô-ma. 

B. chủ nô Rô-ma và người Giéc-man. 

C. chủ nô Rô-ma, quý tộc tăng lữ, quý tộc cung kiếm. 

D. quan lại, quý tộc tăng lữ, quý tộc cung kiếm. 

Câu 6. Ý nào không phản ánh đúng đặc điểm của lãnh địa phong kiến? 

A. Lãnh địa giống như một quốc gia thu nhỏ. 

B. Lãnh địa là vùng đất rộng lớn do lãnh chúa đứng đầu. 

C. Nền kinh tế của lãnh địa là tự cung tự cấp, tuyệt đối không có sự trao đổi 

buôn bán với bên ngoài. 

D. Trong lãnh địa chỉ có 2 tầng lớp là lãnh chúa phong kiến và nông nô. 

Câu 7.  Vì sao chế độ phong kiến ở Tây Âu bị phân quyền? 

A. Do sự tồn tại của các lãnh địa với đặc điểm chính trị độc lập và kinh tế tự 

cung tự cấp. 

B. Do lãnh chúa có quyền lực và tài sản quá lớn, họ lấn lát quyền lực của 

nhà vua. 

C. Do nông nô cùng với lãnh chúa thâu tóm quyền hành trong lãnh địa. 

D. Do nhà vua muốn có nhiều người nắm quyền chung nên đã chia sẻ quyền 

lực cho lãnh chúa. 

Câu 8. Vì sao khi thời phong kiến bắt đầu thì những thành thị ở Tây Âu 

biến mất? 

A. Do sự tồn tại riêng biệt của các lãnh địa. 

B. Do nhà vua muốn hạn chế quyền lực và tài sản của lãnh chúa. 

C. Do nông nô không chịu tiến hành trao đổi buôn bán với bên ngoài 

D. Do lãnh chúa muốn tập trung phát triển hoạt động sản xuất nông nghiệp. 

Câu 9. Thành thị trung đại ở Tây Âu bắt đầu xuất hiện trở lại vào thời gian 

nào? 

A. Thế kỷ V. 

B. Thế kỷ IX. 

C. Thế kỷ X. 



D. Thế kỷ XI. 

Câu 10. Một trong những hệ quả của việc xuất hiện thành thị trung đại ở 

Tây Âu là 

A. chế độ phong kiến phân quyền được hình thành. 

B. chế độ phong kiến tập quyền được hình thành 

C. lãnh địa được phong kiến được hình thành. 

D. hoạt động kinh tế tự cung tự cấp được hình thành. 

 


